

PŘÍRODNÍ PARKY

Zlínský kraj

kód	název	okres	výměra (km ²)	rok vyhlášení	charakteristika
707	Hostýnské vrchy	Kroměříž, Zlín	204,00	1995 (Kroměříž) 1993 (Zlín)	Převládají zde lesy bukové a jedlobukové. Nejcennější části porostů mají charakter pralesů nebo suťových lesů. Polopřirozené louky a pastviny karpatského typu. Velké zastoupení lesů a pastvin a charakteristická historická zástavba obcí valašského typu.
705	Chřiby	Kroměříž, Uherské Hradiště, Zlín	260,35	1996 (Kroměříž) 2000 (Zlín) 2000 (Uh. Hradiště)	Značná lesnatost s převahou dubobukových a bukových porostů a dubohabrových lesů. Travnaté stráně, četné skalní útvary. Krajina si zachovala podobu pasekářského osídlení s rozvolněnou chalupářskou zástavbou, ve které se střídají drobná políčka se selskými lesíky, pastvinami a agrárními terasami.
726	Záhlinické rybníky	Kroměříž	5,00	1995	Zahrnuje komplex Záhlinických rybníků, přilehlých luk a lužního lesa, s četnými tůněmi. Na zamokřených loukách převládají rákosiny a rozptýlená zeleň s hlavatými vrbami.
728	Prakšická vrchovina	Uherské Hradiště	44,83	1999	Lesní porosty mají charakter teplomilných doubrav s velkým podílem habru. Jsou zde i četné, staré, extenzivně využívané sady se vzácnými druhy rostlin a živočichů. Fragmenty teplomilných luk a pastvin tvoří travinobylinná vegetace ze svazu <i>Cirsio-Brachypodium pinnati</i> .
719	Vizovické vrchy	Zlín	133,00	1993	Lesní porosty tvoří smrkové monokultury a z menší části selské lesíky s břízou, osikou, habrem a dalšími dřevinami. Převládajícím typem vegetace jsou dubohabrové háje. V nižších polohách je pak krajinný ráz pasekářského osídlení. Významný podíl na utváření krajiny má nelesní zeleň, rostoucí především v kamenitých hrázích a v remízcích. Nejhodnotnější části přírody jsou zbytky květnatých luk, skladní útvary a lesy.

<i>kód</i>	<i>název</i>	<i>okres</i>	<i>výměra (km²)</i>	<i>rok vyhlášení</i>	<i>charakteristika</i>
	Želechovické paseky	Zlín	1 047,90	2001	Přírodní park se zřizuje za účelem ochrany dochovaného krajinného rázu na území se soustředěnými významnými přírodními a estetickými hodnotami krajiny. Posláním zřizovaného přírodního parku je zachování, ochrana a podpora přírodních a kulturních hodnot vyvážené krajiny.